4. évfolyam
Tajékoztatd a verseny szabalyairdl

A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek meégséra 60 perc all
rendelkezésetekre.

A feladatok szovege utan 3 lehetséges valasz(, X ) talalhaté, amelyek
kozul csak egy helyes.

A helyes vélasz jelét a mellékeihegoldasi szelvényen X - eljétek be!

A szelvényeket tollal téltsétek ki! Itt mar javitaem lehet. A javitott megoldast
rossz megoldasnak tekintjik. Ha valaki egy feladatm ad valaszt, arra nem
kap pontot. A @ssz megoldas viszont pontlevonassal. j#& versenyen
iréeszkozon kivil semmilyen mas segédeszkdz nemalmdd A TOTO
szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod, areelya megoldas menetét
levezetted, illetve a feladatot kiszamoltad. Azopastszam esetén ez lesz a
sorrend megallapitdsanak alapja.

A megoldasi szelvényre, illetve a kilon lapra nesth #dirni a neved csak a
szamod, mert a verseny tisztasaga érdekében améngtiirdetésig csak a
nevezési szammal szerepelsz.

1. Egy 10 cm oldali négyzetlapot 10 egyforma niéretcm széles csikra
vagjuk fel, s ezeket 1 cm hosszU takarassal a v&gidgymashoz ragasztjuk.
Hany cm? lesz a kapott papircsik terilete?

1: 91 cn 2:90tm X: 100 ém
2. Egy varos futcajan minden kereszt&kesbe tizenegy csiki zebrakat
festenek. Hanyadik zebrandl tartanak a 123. csfgfestésekor, ha mindig,

csak akkor kezdenek Uj zebra festéséhez, amikelsait befejezték?

1:12 2:11 X: 10

3. Mennyi nyers hust készitsen a szakaéselesti vacsordhoz, ha 4mék készit
sultet, 120 grammos adag jar egy vendégnek, skudpgy a his sutéskor a
tdbmegének a harmadat elvesziti?

1: 5400 gramm 2: 72 kilogram X: 810 dekagramm
4. Egy autd 4 ora alatt megtette a tervezett Utjanedyedét. A kdvetker 6
oraban a maradék Ut harmadrészét és igy a tehésnmieg maradt 800 km hétra.
Hany km volt a tervezett Gt?
1: 1200 km

: 12600 km X: 2 400 km

5. Ugyesné estére vendégeket vassgzbr 25 szendvicset készitett. Kiszamitotta, hogy
minden vendég elvehet ké&tt de harom mar nem jutna mindenkinek. Gondoltgyha
készit még 10 szendvicset, akkor mindenkinek jubina de négy mar nem. Ez még
mindig kevésnekiint. Végiil dsszesen 52 szendvicset készitett. igydem vendégnek
jutott négy szendvics, de 6t mar nem. Hany vendégretUgyesné? (Ugyesné diétat tart,
este mar semmit nem eszik.)

1:10 2:11 X: 12

6. Ha majus 18-an 6sszeszorozzuk a hénapot és a jetgdoszamokat, akkor 5x18=90-
et kapunk. Osszesen hany ilyen nap van egy évimeikpaa honapot és a napot j&lz
szamokat 6sszeszorozva 90-et kapunk?

1: 4 2:5 X: 6

7. Egy sorozatbdl kihagytam egy szamot. Melyik az?
399 381 ---- 345 327

1: CCCXLII 2: CCCLVIII X: ccaull
8. Apa munkabeosztasa olyan, hogy 3 munkaval taigit utan 1 pihémapot kap, anya 5
munkanap utan 2 napot pihenhet. Ha egyszerre kezdilunkat, akkor a kovetk@z0

napban hany alkalommal télthetik egytitt a pilreapjukat?

1:14 2.8 X 4

9. A sakktabla 64 mézének a fele fekete a masik fele fehér. A fehérfekste babuk
szama fele az azonos szime@k szadmanak. Péter lelitdtte a fekete babuk haroredegy
részét, Sanyi a fehér babuk kétnyolcad részét. Anmaeadt babuk mekkora részét
foglaljak el a sakktablanak?

X: harmadat

1: negyedét 2: felét



10. Sorozatot képezink a 1Bibkiindulva a kdvetke# szabaly szerint: ha a
szam paratlan, akkor a 3-szorosahoz 1-et adva kapjkbvetked szamot; ha
pedig péaros, akkor a fele lesz a kovetkezam. 11, 34, 17,... Folytasd a
sorozatot addig, amig egyet nem kapsz. Hany o#igthat6 tagja lesz ennek a
sorozatnak?

1:3 2:4 X:5

11. Egy futéverseny dofitében hat futd vett részt, &k 6-ig szamozott
palyakon. A verseny végeredméniléa birok csak annyit arultak el, hogy
o akik 3-mal oszthaté rajtszamu palyan indultak mégeék a tébbieket.
= az utolsé két helyen végzett versehiyajtszamanak és helyezésének
0sszege legfeljebb 8.
s holtverseny nem volt.
Hanyféle végeredmeény sziilethetett?

1:6 2:8 X: 30

12. A papagajok nagy ricsajt csaptak éerds fain. Két fan 6sszesen 133
madar ult. Mindegyik farél ugyanannyi papagaj reelil az egyikél az ott G6k
egyharmada, a masikrdl a rajtadkvegynegyede. Hany madar volt a két fan
kilén-kulén?

1:54,79 2:53, 80 X, 56

13. Egy 6zike és egy mezei nyudl véletlenil dsszetalalkozrdkgijednek
egymastol, és ellenkézranyba fejvesztetten menekiilni kezdenek. A ny&il 1
m-t, azéz 17 m-t tesz meg 1 méasodperc alatt. Ugyanilyerssdggel milyen
tavol lesznek egymastol haromnegyed perc mualva?

1: 965 méterre 2: 1350 méterre X:1km 250 méterre

14. Hany igaz allitAsom van?

= Minden téglalap négyszog.

= Minden négyszog téglalap.

= Atéglalap szomszédos oldalai iegesek egymasra.
o Atéglalap atl6i egyetilhosszuak.

= A négyzetnek minden szdge derékszdog.

= Minden téglalap négyzet.

= Minden négyzet téglalap.

1:5 2:6 X: 2
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